



По факту смерти ребенка на северо-западе Москвы проводится доследственная проверка



3 января в квартире жилого дома, расположенного по улице Твардовского в городе Москве, было обнаружено тело новорожденного мальчика.

По предварительным данным медицинского исследования, полученным следователями столичного Следственного комитета, смерть ребёнка не носит криминальный характер.

По данному факту Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

По результатам проведённых гистологических исследований в рамках судебно-медицинской



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

экспертизы, будет принято процессуальное решение.

04 Января 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1755695/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v